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Конфіденційне резюме
Активно шукаю роботу

Інженер баз даних

Повна зайнятість
Бажане місто роботи : Черкаси
Стать: Жінка
Сімейний стан: Не вказано
Діти: Не вказано

Контактна інформація

Зареєструйтеся або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Досвід роботи

Начальник відділу експлуатації будівель та інфраструктури

з 08.2020 по 12.2021 (1 рік 4 місяці)
АТ «Укрпошта» Черкаська дирекція, Черкаси
(Вирішення організаційних питань. Підготовка наказів та розпоряджень. Складання посадових
для робітників. Підготовка документації для проведення тендеру. Забезпечення безперебійного
функціонування систем: водопостачання, опалення, кондиціювання, сантехнічного обладнання,
газа та електроенергії. Ведення обліку споживання і обліку комунальних послуг. Супроводження і
укладання договорів та контроль за їх виконанням. Планування робіт по технічному
обслуговуванню, ремонту поштооброблюванного обладнання, кондиціонерів, газового
обладнання, систем опалювання приміщень. Забезпечувати його ефективне використання.
Аналізувати витрати коштів на обслуговування і ремонти, придбання технічних засобів.)

https://novarobota.ua/index.php/ua/registration-company


Провідний інженер відділу експлуатації будівель та інфраструктури

з 08.2019 по 08.2020 (1 рік)
АТ «Укрпошта» Черкаська дирекція, Черкаси
(Своєчасне і якісне оформлення документів, що надаються для укладення (переукладення)
договорів. Оформлення та супроводження договорів: контроль надходження рахунків та
правильність їх заповнення, контроль за актами виконаних робіт та видатковими накладними,
також виконання договору. Відповідала за організацію метрологічної діяльності.)

Товарознавець, відділу матеріально-технічного постачання управління з комерційних
питань

з 07.2017 по 08.2019 (2 року 1 місяць)
ПрАТ «Черкаський шовковий комбінат», Черкаси
(Забезпечення (постачання) усім необхідним для ефективної роботи підприємства.)

Виконувала обов'язки начальника ширвжитку

з 01.2017 по 07.2017 (6 місяців)
ПрАТ «Черкаський шовковий комбінат», Черкаси
(Пошиття спецодягу на замовлення для: організацій, фірм, підприємств, навчальних закладів…
Організація безперебійної роботи цеху: пошук замовників; забезпечення необхідною тканиною;
закупівля фурнітури та супутніх товарів; збут та реалізація готової продукції.)

Провідний інженер відомчого контролю відділу головного метролога

з 04.2013 по 01.2017 (3 року 9 місяців)
ПрАТ «Черкаський шовковий комбінат», Черкаси
(Організація метрологіної повірки, калібровки, атестації і контроля засобів вимірювальної техніки і
обладнання. Складання графіків повірки і підготовка звітів. Підготовка бухгалтерських
розрахунків з виконаних робіт. Ведення табелів обліку використання робочого часу, складання
планів робіт на місяць.)

Ділові і особисті якості
відповідальність, комунікабельність, сумлінне виконання поставлених завдань, вміння досягати
бажаних результатів, відповідальність, порядність, товариськість, життєрадісність

Додаткові відомості
Третя група інвалідності

Освіта

Черкаський державних технологічний університет

вища , с 2004 по 2010 (6 років)



Спеціальність: «Медичні прилади і системи» кваліфікація інженер-електромеханік, Черкаси
(Україна)

Черкаське торгове училище

середня , с 1998 по 1999 (1 рік)
Спеціальність: Продавець продовольчих товарів, непродовольчих товарів зі знанням
бухгалтерського обліку, Черкаси (Україна)

https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/inzhener-baz-danikh-245061


